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SBGK Piraten-Europameisterschaft 2011
Ungarischer Segelverband - Ungarische Piratenvereinigung
30. Juli - 5. August 2011

Ausschreibung
1.
Veranstalter
Der Ungarischer Segelverband und die Ungarische Piratenvereinigung laden hiermit die Segler der Piraten-Klasse ein an der  
EUROSAF  SBGK Piraten-Europameisterschaft 2011 
veranstaltet in Balatonfüred, Ungarn von 30. Juli bis 5. August 2011 teilzunehmen. 
2.
Programm
· Registrierung und Vermessung:
Hafen des Ungarischen Segelverbandes  H-8230 Balatonfüred, Zákonyi Ferenc u. 8.
· Samstag, d. 30. Juli von 9:00 bis 12:30 und von 14:00 bis 18:00;


Sonntag, d. 31 Juli, von 8:00 bis 12h.30 und von 14:00 bis 17:00.

· Offizielle Eröffnung
· Sonntag, d. 31. Juli, um 19:00.

· Regatten
Erster Lauf: Montag, d. 1. August: Vorbereitungssignal um 9:55.

Weitere Läufe: Montag bis Freitag, abhängig von den Wetterverhältnissen.


Es sind insgesamt 10 Läufe geplant. Letzte Zeitpunkt des Vorbereitungssignals für die letzte Lauf: Freitag d. 5. August, 14:55. 
-
Siegerehrung

Freitag, d. 5. August, so früh wie es nach der letzten Lauf möglich ist oder - sollte die EM bereits am Donnerstag, d. 4. August 2011 ausgesegelt sein - Donnerstag, d. 4. August , 19:00. 
3.
Regeln
Die EM wird gemäß 2009-2012 ISAF Racing Rules of Sailing (RRS), die Regeln der Internationalen Piraten-Klasse und die Segelanweisungen  ausgesegelt.
Die EM ist gemäß ISAF Regulation 20 veranstaltet.
Strafsystem: RRS Appendix P wird angewendet 

4.
Teilnahmeberechtigkeit
Alle Segler müssen die Voraussetzungen der ISAF Regulation 19 erfüllen.
Die teilnehmenden Mannschaften werden von ihrer nationalen Klassenvereinigung angemeldet. Alle Segler müssen Mitglieder ihres nationalen Seglerverbandes sein. 
Jede Mannschaft/Segler können nur das Land vertreten dessen Staatsangehörige sie sind oder wo sie ihren ständigen Wohnsitz haben. Jeder Segler muss einen gültigen Personalausweis oder ein anderes, sein Identität und Mitgliedschaft in seinem nationalen Seglerverband beweisendes Dokument vorzeigen. 
Die Boote müssen die Klassenvorschriften erfüllen und über einen gültigen Vermessungsbrief verfügen. Die Segelnummer muss den Klassenvorschriften entsprechen, außer eine Sondergenehmigung von der Vermessungskomitee erteilt wird.
5.
Meldungen
Voranmeldungen sollen zu den nationalen Klassenvereinigungen geschickt werden, die diese an die Ungarische Piratenvereinigung gemäß folgende Möglichkeiten weiterleiten: E-mail: szentpeteri@sbgk.hu, Fax: +361 461 1099 oder per Post: Ádám Szentpéteri, c/o SBGK Patent and Law Offices 1369 Budapest, Hungary P.O.B. 360. Die Voranmeldung soll folgende Daten enthalten: die Liste der Mannschaften, Segelnummer, Clubmitgliedschaft. Die Voranmeldung muss auf einer der oben genannten Kontaktadressen spätestens bis 15. Juni ankommen. Mit der Hinterlegung der Voranmeldung jede nationale Klassenvereinigung verpflichtet sich das Meldegeld für die auf der Voranmeldung angekündigten Anzahl der Mannschaften zu bezahlen.  
Die beigelegten Anmeldungsformulare müssen an den oben genannten Kontaktadressen spätestes bis 10. Juli 2011 ankommen. Abweichungen von der Voranmeldung können akzeptiert werden, die müssen aber von der nationalen Klassenvereinigung bestätigt werden.   Der Veranstalter behält das Recht, Anmeldungen nach 10. Juli abzulehnen. Der entsprechende Beschluss des Veranstalters ist endgültig.  
Das Meldegeld beträgt EUR 130 per Boot. Das Meldegeld kann über den nationalen Klassenvereinigungen per Banküberweisung bezahlt werden (alle Überweisungskosten werden von dem Überweiser übergenommen) bis Ende der Voranmeldungstermin: 
Kontoinhaber: Hungarian Yachting Association
H-1146 Budapest, Istvánmezei út 1 -3  Ungarn  
Telefon: +36 1 460-6925 / Fax: +36 1 460-6926
E-mail: hunsail@hunsail.hu
Webseite: www.hunsail.hu

Bank: CITIBANK RT.

H-1054 Budapest, Báthory u. 12. Ungarn
IBAN Nr.: HU66 1080 0014 9000 0006 1060 3645
SWIFT/BIC Code: CITIHUHX

Bemerkung: “Meldegeld / Piraten EM / Land"
Barzahlung des Meldegeldes ist auch möglich während der Meldungsbestätigung. Jedoch, eine Meldung wird ausschließlich im Falle der Bezahlung des ganzen Betrags angenommen.   
6.
Meldungsbestätigung und vermessung
Jede Mannschaft muss ihre Meldung im Regattabüro bestätigen. Jedes Boot wird von der Vermessungskomitee vor dem ersten Lauf gemäß der offiziell angegebenen Zeitplan kontrolliert. 
Eine gültige Haftpflichtversicherung und der gültige Vermessungsbrief sind während der Meldungsbestätigung vorzuzeigen.  
Die Segelanweisungen werden bei der Registration ausgeteilt.
Regattabüro:


Hafen des Ungarischen Segelverbandes




    
 H-8230 Balatonfüred, Zákonyi Ferenc u. 8.

7. PUNKTE
Das "Low Scoring System" der RRS Appendix A wird angewendet.
Die Europameisterschaft besteht aus 10 Läufen. Die Plätze werden gemäß dem "Low Point Scoring System" bestimmt. Die EM ist gültig wenn wenigstens 4 gültige Läufe ausgesegelt werden. Bei 5 bis 8 ausgesegelten Läufen gibt es einen Streicher. Bei 9 bis 10 ausgesegelten Läufen gibt es zwei Streicher.
8.
Regattabahn
Up-and-down Bahn mit zwei Runden und Kreuz-Zieleinlauf. Die Länge der jeweiligen Bahn wird der Windstärke entsprechend bestimmt, so dass die Laufzeit des ersten Bootes cca. 60 Minuten beträgt.
9.
Internationale Jury
Eine Internationale Jury wird gemäß RRS Anhang N aufgestellt. 
10.
Titeln und Preise
Die erste Mannschaft der Endrangliste der EM erhält den Titel: "EUROSAF Europameister der Piraten Klasse". Medaillenpreise von der EUROSAF werden an den Mannschaften der 1., 2. und 3.  Rang ausgeteilt. Weitere Preise werden für die Mannschaften der 1. bis 8. Rang von dem Ungarischen Seglerverband und der Ungarischen Piratenvereinigung ausgeteilt. 
Zusätzliche Preise werden vom IPA, International Pirat Association zur Verfügung gestellt.
Tagespreise werden von den Regattasponsoren ausgeteilt. 
11.
MOTORBOOTE / TEAMBOOTE
Alle Mannschaften, die ein eigenes Motorboot/Teamboot während der EM benutzen möchten   müssen eine entsprechende Erlaubnis beim Ungarischen Wasserpolizei beantragen. Für weitere Information bitte an Adam Szentpéteri, e-mail: szentpeteri@sbgk.hu wenden. Die Mietung eines Motorboots/Teamboots während der Veranstaltung kann arrangiert werden.  
12.
Verantwortung
Die Teilnehmer segeln auf eigene Verantwortung. Der Veranstalter und alle, bei der Veranstaltung teilnehmende Personen/Organisationen übernehmen keine Verantwortung für Verluste oder Schaden auf Wasser oder auf Land verursacht für Personen oder in Eigentum wegen Teilnahme an der EM.  
13. UNTERKUNFT
Das oben genannte Meldegeld beinhaltet die Parkgebühr von Wohnmobile und für Zelten auf dem vom Veranstalter offiziell angegebenen Gelände im Hafen und in der Nähe des Hafens. Für weitere Unterkunftsmöglichkeiten bitte besuchen Sie die Webseite www.szallas.hu/Balatonfuredi-Szallasok

Budapest, d. 12. April 2011.
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the official timekeeper of  eurosaf SBGK Pirat European Championship
